
YE06-1A YE06-4A

YE06-2A YE06-5A

YE06-3A YE06-6A

14時0分(24時制)

2時15分

           4時22分                     2時7分

110

11時47分

莒光號第34車次走海線      屏東    松山

10：00

11：25

13：00 17：29

17：35

15：31

自強號第1022車次走山線  高雄    松山

魚：0.3 × 4 = 1.2 (kg)

肉：1.2 × 3 = 3.6

3.6－0.3 = 3.3

3.3kg = 3300g

3300 ÷ 2 = 1650 (g)

冰淇淋：1.2 + ( 0.3 × 2 ) + ( 1.65 × 2 ) = 5.1

答：   魚1公斤200公克 

           肉1公斤650公克    

           冰淇淋 5公斤100公克

780－600－83 = 97       答：97公克

山線
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11 = 1 × 11

11是(1)和(11)的倍數

(1)和(11)是11的因數

5是(1)和(5)的倍數

(1)和(5)是5的因數
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12 = 1 × 12

     = (2) × (6)

     = (3) × (4)

20 = 1 × 20 = 2 × 10 = 4 × 5

因數：1,2,4,5,10,20

16 = 1 × 16 = 2 × 8 = 4 × 4

因數：1,2,4,8,16

24 = 1 × 24 = 2 × 12 = 3 × 8 = 4 × 6

因數：1,2,3,4,6,8,12,24

19 = 1 × 19

因數：1,19 

     = (12) × (1)

     = (6) × (2)

     = (4) × (3)

60 × 5 = 300

300 + 22 = 322

322 ÷ 23 = 14 答：14秒

11時45分－8時57分 = 2時48分

60 × 2 + 48 = 168

168 ÷ 28 = 6 答：0個小時又6分鐘

60 × 4 + 30 = 270

270 ÷ 5 = 54

54 × 12 = 648 答：共有648頁

95/10/26
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YE06-1B YE06-4B

YE06-2B YE06-5B

YE06-3B YE06-6B

                                               13時25分(24時制)

                                  11時29分

           12時55分      1時26分

                                                     42

                        1時39分(12時制)

莒光號第35號車次走山線       松山       高雄 13：01

13：06 18：25

18：44

19：52

復興號第113A車次走海線      松山      高雄 

答：   1 公斤 200 公克

　　   1 公斤 800 公克

　　   5 公斤 400 公克

1 罐 = 0.2 × 6 = 1.2

1 瓶 = 1.2 + 0.8－0.2 = 1.8

1 罐 = 2.4 + 3.6－0.6 = 5.4

1 打 = 12 瓶

565 × 12 = 6780

7 公斤 450 公克= 7450 公克

7450－6780 = 670

答： 盒子重 670 公克
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註：如果學生寫出
    的是 1 × 8 ……
    等答案，鼓勵
    他們再找出其
    它答案

圖略

學生的答案要和圖配合

( 4 ) 種 ( 6 ) 種

( 1 ) ( 17 ) 

( 17 ) ( 1 ) 

( 19 ) ( 1 ) 

( 1 ) ( 19 ) 

( 2 ) 

( 2 ) 

合數：15、20
質數：17、19

25 = (1) × (25)

     = 5 × 5

30 = 1 × 30 = 2 × 15 = 3 × 10 = 5 × 6

因數：1、2、3、5、6、10、15、30

 23 = 1 × 23

因數：1、23

49 = 1 × 49 = 7 × 7

因數：1、7、49

1、5、25

13 × 60 = 780

780 + 2 = 782

782 ÷ 34 = 23 答：23分鐘

4時12分－3時27分 = 45分

45 ÷ 5 = 9

答：9分鐘

60 × 12 = 720
720 + 1 = 721
721 ÷ 7 = 103
15 × 103 = 1545 答：1545頁

96/08/09
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